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ІННОВАЦІЙННОГО РОЗВИТКУ РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

В контексті доцільності використання інноваційних елементів в галузі 20 

«Аграрні науки та продовольство» ОП 207 «Водні біоресурси та аквакультура» 

слід відмітити повну обґрунтованість щодо практичних навичків, кооперації 

наукового, освітнього і виробничого сектору, для набуття компетентностей та 

програмних результатів навчання в освітніх програмах за даною галуззю. 
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Оскільки здобувачі вищої освіти, які реалізують ці програми, здобувають, 

розвивають теоретичні та практичні скілси, є дотичними до прикладних 

досліджень, «живих» спеціальностей.   

Вочевидь, автори відмічають у роботах, що українська освіта в умовах 

сьогодення знаходиться на етапі трансформування. Вектори розвитку націлені  

прагнення відповідності сучасним запитам індивідуально, потребам 

економічного розвитку, вимогам світовим тенденціям. Автори в даній сфері 

досліджень акцентують увагу, що саме тому здійснюється комплексна 

трансформація сфери для забезпечення нової якості освіти на всіх рівнях: від 

дошкільної освіти – до  вищої освіти та освіти дорослих (рис. 1) [1, 2]. 

 

Рис. 1. Аспекти трансформування всіх рівнів освіти для забезпечення нової 

якості освіти 

 

Реалізація ОП 207 Водні біоресурси та аквакультура за всіма рівнями 

освіти в ХДАЕУ відбувається з максимальним прагненням та реалізацією 

самовдосконалення, симбіозу між освітньою, науковою та виробничою сферою 

(рис. 2). Зокрема, в рибогосподарській галузі з огляду на еколого-гідрологічні 

та гідрометеорологічні параметри кожна з ланок технологічного процесу є 

важливою. Кожний з етапів вирощування, підрощення, розведення ідентифікує 

якісні та кількісні параметри ведення галузі. Тому оптимізація технологічних 
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аспектів має комплексний характер та розглядається фахівцями як цілісна 

система. За таких умов стає можливим досягти високого результату та 

підготувати фахівців конкурентоспроможної здатності міжнародних стандартів. 

 

Рис.2. Модель симбіозу наукової, освітньої та виробничої сфери ОП 

спеціальності 207 Водні біоресурси та аквакультура (розроблено автором) 

 

Потужна база для набуття практичних навичків, які є найважливішими 

для спеціаліста у рибному господарстві, забезпечує всі вимоги здобувачів 

вищої освіти. Високі ресурсні можливості рибовідтворювальних заводів Півдня 

України та якісний кадровий склад учасників реалізації ОП 207 Водні 

біоресурси та аквакультура відкривають високі перспективи перед здобувачами 

вищої освіти та потенційними абітурієнтами. Можливість на ранніх етапах 

становлення спеціаліста, фахівця в галузі завжди має бути раціонально 

використана. Освітня програма 207 Водні біоресурси та аквакультура 

підкріплюється такими чисельними сильними сторонами, як 

багатокомпонентність спеціальності: від набуття навичків практичної 

підготовки на відкритих акваторіях, експедиційних виїздах до камеральної 

роботи в сучасних лабораторіях.  

Зокрема програма дуальної освіти, науково-виробнича практика за 

спеціальністю, виїзні практичні заняття, проведення майстер-класів провідними 

фахівцями-рибоводами, іхтіологами, міжнародна програма обміну Україна. 

Систематично при перегляді якісної реалізації ОП 207 Водні біоресурси та 

аквакультура відбувається оновлення, вдосконалення та врахування інтересів 
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стейкхолдерів у вимірі сучасного запиту конкурентоспроможного фахівця у 

рибному господарстві [3-5].  

Актуальним є впровадження інноваційних рішень у загальну схему 

реалізації ОП, зокрема, штучний інтелект в аквакультурі, ІТ-технологічні 

рішення та вміння їх запровадити в умовах виробництва, оптимізувати 

технологічні процеси в аквакультурі з використанням світових методів [4, 5]. 

Акцентом при успішній реалізації ОП 207 Водні біоресурси та аквакультура в 

ХДАЕУ є формування скілсів соціального напряму, розвинення здібностей 

адаптації до різних, в тому числі, і критичних умов середовища. Лише за таких 

умов спеціаліст матиме високі якісні характеристики особистості не лише у 

професійній сфері, а й у житті. 
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